

11 6 ИЮЛ 1976

КОМСОМОЛЬСКОЕ ЗНАМЯ

г. Киев

МИКРОИНТЕРВЬЮ

СЕКРЕТ МОЛОДОСТИ

Миллионам зрителей нашей страны полюбились веселые телевизионные персонажи Вероника Маврикиевна и Авдотья Никитична, которым дали жизнь артисты московской эстрады, лауреаты VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве Борис Владимиров и Вадим Тонков. Их мастерски исполненные, актуальные по тематике миниатюры, удачно придуманные «маски» двух старушек — собеседниц и спорщиц неизменно вызывают смех и горячие аплодисменты зрителей. Во время недавнего пребывания в Киеве этих известных артистов мы задали им несколько вопросов.

— Уже много лет вы с неизменным успехом выступаете на эстрадах нашей страны. В чем секрет молодости ваших Авдотьи Никитичны и Вероники Маврикиевны?

— В их оптимистическом восприятии жизни и в добром отношении друг к другу.

— Хотя это и не очень тактично по отношению к женщи-

нам, все же: когда и как родились ваши бабушки?

— Об этом слабо помнят и персонажи, и исполнители. А вот подружились они пять с половиной лет назад во время телевизионной передачи «Терем-теремок».

— Недавно у Авдотьи Никитичны и Вероники Маврикиевны появился внук-коллега — Геннадий Хазанов. Надолго ли это?

— Внуков не выбирают. Они

появляются сами. Подрастают, потом уходят в кулинарный техникум. А пока этого не случилось, мы все же надеемся продолжить наше сотрудничество.

— Ваше любимое занятие?

— Коллекционируем рассказы об Авдотье Никитичне и Веронике Маврикиевне.

Интервью взяли
Г. КОСТОВЕЦКИЙ
и О. ПОПОВ.